



DEMARAJ LANSAT ÎN ACTIVITĂȚILE SPORTIVE ȘCOLARE

Cum era și de așteptat, vederea elevilor cu școala, cu învățătorii și profesorii, a subliniat, pretutindeni, dorința lor de a învăța, de a se pregăti pentru muncă și viață. Este principala îndatorire a Țineretului nostru studios. În cadrul acestui larg proces instructiv-educativ, lecția de educație fizică, activitățile sportive desfășurate sub egida organizațiilor de pionieri și U.T.C., concursurile și competițiile inițiate sub însemnele „Dacia” de toate angajând ma-

pe terenurile de sport — obișnuiește să spună directorul, prof. Vițer Olariu — sint cită frunză și iarbă...” Iar liceul are frumoase terenuri, amenajate chiar de ei, de elevi, la care se adaugă și o nouă și splendidă sală de gimnastică.

Proiecte sportive, acum, la început de an? În clasă domnește febra alcătuirii echipelor pentru campionatul liceului, profesorii de specialitate încep testările, organizațiile U.T.C. întocmesc planurile acțiunilor



Oră de educație fizică la Școala generală nr. 8 din Slatina. Participă elevi din clasele V-VIII. Tema — elemente din atletism, modalitate de a fortifica organismul.
Foto: prof. Gheorghe ȘERBAN

rea masă a copiilor și elevilor. prezintă un interes deosebit pentru dezvoltarea cit mai armonioasă a generațiilor în formare. așa cum rezultă și din grupajul de față, efectuat în primele zile de școală, în mai multe orașe din țară.

SE PREGĂTESC ECHEPELE PENTRU CAMPIONATUL LICEULUI

Liceul industrial nr. 2 de transporturi din Cluj-Napoca numără peste 1700 de elevi. Cînd sînt la clasă, parcă nu-ți vine să crezi. „Dar să-i vedeți

sportive de masă. Așadar, din primele zile, învățătura, muncă în atelierele școlii, joacă și întreceri sportive.

PRIMA ALINIERE PE TERENUL DE SPORT

Clopoțelul i-a chemat la școală și pe elevii Liceului industrial nr. 3 din Alexandria.

Grupaj realizat de Tiberiu STAMA și Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Ministerul Juc. Fizic și Sport
SALA DE LECTURĂ

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL — Nr. 10 812

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 19 septembrie 1984

START ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Astăzi: DINAMO — OMONIA NICOSIA (C. C. E.)

A. S. ROMA — STEAUA (Cupa cupelor)

BETIS SEVILLA — UNIVERSITATEA CRAIOVA (Cupa U.E.F.A.)

Mîine: SPORTUL STUDENȚESC — INTERNAZIONALE MILANO (Cupa U.E.F.A.)

Ne exprimăm speranța că echipele românești prezente în cele trei competiții — Dinamo București în „Cupa campionilor europeni”, Steaua în „Cupa cupelor”, Universitatea Craiova și Sportul studențesc în „Cupa U.E.F.A.” — vor avea comportări frumoase, contribuind la sporirea prestigiului internațional al fotbalului nostru.

Urăm mult succes celor patru reprezentanți ale fotbalului românesc!

CAMPIONA NOASTRĂ ALINIAZĂ O FORMAȚIE DE ATAC

Dintre cele patru reprezentante ale fotbalului nostru, prima care va intra în joc este formația campioană, Dinamo București. Ea va întâlni, cu începere de la ora 17, pe stadionul propriu, pe Omonia Nicosia, campioana Ciprului. În vederea acestui joc, care va fi cel de-al 45-lea al formației alb-roșii în C.C.E. (în palmaresul său figurează 19 victorii, 5 meciuri egale și 20 înfringeri, golaverajul fiind egal: 73—73), în 11 ediții ale întrecerii, Dinamo s-a pregătit cu asiduitate pentru un debut cit mai bun.

balul cipriot e în progres, fapt confirmat și de ultimele rezultate ale formației. Ne-am pre-

gătit, în consecință, intens”. Antrenamentele făcute de Dinamo au avut în vedere și gă-



STĂNESCU



AUGUSTIN

Așa cum ne spunea Vasile Anghel, vicepreședinte al clubului, „Dinamo privește partida cu fotbaluștii de la Omonia cu toată atenția, pentru că fot-

gătit, în consecință, intens”. Antrenamentele făcute de Dinamo au avut în vedere și gă-

(Continuare în pag. 2-3)

A. S. ROMA — STEAUA

Astăzi-seară, la ora 20.45 (21.45 — ora Bucureștilui), pe Stadionul Olimpic, din capitala Italiei, echipa locală A.S. Roma va întâlni, în prima manșă din turul I al „Cupei cupelor”, formația Steaua București. Echipa noastră va avea, după toate probabilitățile, următoarea alcătuire: Ducaudam — Iovan, Bumbescu, Belodiedici, Eduard — Pușcaș, Peteu, Măjaru — Lăcătuș, Ra-

du II, Pițurcă. Reamintim că nu au drept de joc Stolca și Bărbulescu, primul mai avînd două etape de suspendare, al doilea o etapă, iar Băloni, care a făcut deplasarea, nu este încă refăcut complet în urma operației de la piciorul stîng. Se încearcă recuperarea lui Balint.

Partida va fi condusă de o brigadă franceză de arbitri, avîndu-l la centru pe R. Würtz.

BETIS SEVILLA — UNIVERSITATEA CRAIOVA

Stadionul „Benito Villamarin” din Sevilla va găzdui astăzi-seară partida dintre echipa locală Betis și Universitatea Craiova, care se dispută în cadrul primului tur al „Cupei U.E.F.A.”. Confruntarea cu această valoroasă formație spaniolă se anunță dificilă pentru reprezentanța țării noastre. Totuși cu experiența internațională pe care și-au câștigat-o în ultimii ani, craiovenii pot obține un rezultat bun.

După toate probabilitățile, antrenorii Mircea Rădulescu și Silviu Stănescu vor alinia astăzi-seară următorul „unsprezece”: Lung — Negriță, Irimescu, Ștefănescu, Ungureanu — Țicleanu, Ad. Popescu, Beldeanu (Bicu) — Geolău, Cărmătaru, Cîrțu (O. Popescu).

Partida de la Sevilla va începe la ora 21 (22, ora Bucureștilui) și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Franța, avîndu-l la centru pe M. Vautrot.

ULTIMELE VEȘTI DIN TABĂRA SPORTULUI STUDENȚESC

• Internaționale sosește astăzi la București

„Buletinul informativ” al pregătirilor echipei Sportul studențesc, în preajma partidei tur de joc cu Internaționale Milano, anunță un complex program de antrenamente. Constantin Ardeleanu și Tănase Dima n-au omis nimic din planul de pregătire. În cursul dimineții de ieri, jucătorii bucureșteni au urmărit pe video caseta meciului Bologna — Internaționale, din „Cupa Italiei”, disputat la 9

septembrie, la Bologna, și câștigat de echipa milaneză cu 1—0. La sfîrșitul filmului au avut loc discuții de ordin tactic față de profilul echipelor antrenate de Hario Castagner și Giancarlo Cella. Tot ieri după-amiază, pe stadionul „3 August”, Sportul studențesc a efectuat un antrenament. Astăzi, de la ora 10.30, va avea loc ultimul antrenament

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele internaționale de judo ale României pentru juniori

FRUMOASE SUCESE ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

Țîmp de trei zile, sala din Tirgoviște a fost gazda Campionatelor internaționale de judo ale României rezervate juniorilor. Au participat judoka sub 21 de ani din 9 țări: Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, Spania, Ungaria și România. Competiția, organizată de federația română de specialitate, cu sprijinul C.J.E.F.S. Dimbovița și C.S. Oțelul Tirgoviște, s-a bucurat de un frumos succes. La startul întrecerilor (peste 140 de judoka) s-au aliniat sportivi cu „nume”, printre care Axel Broege și Torsten Oehmigen (R.D.G.), campioni europeni de juniori în 1983, Sven Loll

(R.D.G.), vicecampion european în 1983, Csaba Cserneviczki (Ungaria), Jean Luis Lemerger și Eric Bourdon, campioni ai Franței, Silviu Lazăr (România), medaliat cu bronz la C.E. din 1983, Adrian Cîinci (România), medaliat cu bronz la ediția din acest an a „Turneului Prietenia” de la Kiev.

Un frumos succes a obținut tînarul nostru reprezentant Mihai Țîrlea, care l-a învins prin ippon în turul 3 pe Broege, intrînd în posesia medaliei de bronz la categoria superușoară, în a cărei finală Silviu Lazăr l-a învins pe Cserneviczki. Una dintre cele mai aplaudate finale a fost cea de

la categoria semiușoară, în care s-au întîlnit sportivii români Drimbe și Mudura. Victoria prin koka a lui Drimbe a fost o frumoasă surpriză. La categoria ușoară, titlul de campion internațional al României a fost atribuit ungarului Hajtos, învingător în finala cu Loll. La semimijlocie, Oehmigen a fost superior francezului Bourdon, iar la mijlocie, românul Anișoae n-a putut trece de Dommel (R.D.G.). O frumoasă victorie (koka) a obținut Adrian Cîinci (România) în finala semigreilor, cu francezul Lemerger, iar la categoria grea, Smitt (R.F.G.) l-a întrecut pe Sorin Cojocaru (România).

După calificarea echipei de baschet a României

în grupa „A” a C. E.

„JUCĂTORII AU AVUT ÎNCREDERE ÎN POSIBILITĂȚILE LOR ȘI AMBIȚIA DE A PROMOVA”

— declară antrenorul principal Gheorghe Novac

Calificarea reprezentativei masculine de baschet a României în grupa „A” a Campionatului european a produs multă satisfacție în rîndul celor care urmăresc activitatea acestui joc sportiv, mai cu seamă că ea a fost obținută în condițiile unei concurențe aprige, în contextul evidentului salt valoric al multor echipe care pînă nu de mult nu se prezentau cu mari șanse în ierarhia superioară europeană. Baschetul de pe continent a progresat foarte mult, iar unele echipe naționale au obținut rezultate remarcabile și datorită faptului că în rîndurile lor evoluează baschetbaliști din S.U.A., naturalizați (de exemplu Rik Samaey, în formația

Fl. Ermurache s-a dovedit un jucător de bază al echipei române în întrecerile de la Linköping



Belgiei, și Bill Margarity, în cea a Suediei), iar la cîrma unora dintre ele (Suedia, Norvegia) se află antrenori de peste Ocean. Cu atît mai prestigioasă apare, deci, calificarea reprezentativei României, obținută la capătul unui istovi-

tor turneu, care a programat nouă meciuri pe parcursul a 10 zile! După cum s-a mai scris, echipa României a ocu-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 4-4)



Secvențe cotidiene

LA „ELECTROMUREȘ”, PASIUNEA — MATERIE PRIMĂ

„Păcat că n-ai venit curind după 6 dimineața... Ați fi avut ce vedea la popicaria noastră chiar și la acea oră matinală... ne-a spus, cu o undă de regret, Iuliu Radovici, vicepreședintele Clubului sportiv muncitoresc Electromureș, antrenorul coordonator al secției, „marele sufletist al acesteia”, după cum ni l-a mai recomandat pe șeful serviciului personal, învățământ și retribuție, președintele C.J.E.F.S. Mureș, Koșca Geza. Regret care s-a transmis reporterului, convins, apoi, că într-adevăr merita să fi văzut pe acei copii atât de îndrăgostiți de sport. Încît să se scoale cu noaptea-a cap pentru a prinde o oră și ceva de antrenament, înainte de a începe orele de curs și practică la Grupul școlar Electromureș. Oricum, însă, reporterul a rămas conștient că acesta este „cruzețul” în care s-au făcut rezultatele echipelor de juniori ale acestui club, campioane naționale de popice în 1984, atât la băieți, cit și la fete.

De altfel, în crucețul — la propriu și la figurat — folosit în activitatea cotidiană a marii și modernei întreprinderi din Tg. Mureș, pasiunea este o... materie primă de bază. Am întâlnit-o însumată în cele peste 100 de instalații cu aparatul electronic de ridicare automată a popicelor și afișare a rezultatelor, fabricate la „Electromureș” și trimise în întreaga țară, în moderna popicarie cu 6 piste din incinta întreprinderii, proiectată și construită cu forțe proprii, în primăvara 1983.

pe locul unui insignifiant atelier de întreținere, în ștafeta celor 3 surori: Rodica Baciu (24 ani), Doina Țăgan (27) și Marioara Cișmas (29). Toate muncitoare în întreprindere și coechipiere în echipa de popice a clubului vicecampion național. „Naș” le-a fost același nimos om de sport, Iuliu Radovici, care le-a adus în arena de popice încă de pe băncile grupului școlar și a contribuit la formarea lor ca jucătoare divizionare și componente ale loturilor reprezentative. Rodica Baciu, lăcătuș la secția Utilaje (lucrind chiar la instalațiile de ridicare automată a popicelor), era în plin antrenament, sub supravegherea antrenorului Șandor Seres, „frecuț” nr. 1 al întreprinderii, cum se este prezentat. „Anul trecut am făcut parte din echipa națională de junioare a României, medaliată cu argint la Campionatele mondiale din Iugoslavia, ne spune Rodica. Sper că în noua ediție a campionatului, care începe în această lună, să-mi cîștig dreptul de a evolua sub culorile tricolore și în echipa de senioare”. Din pastune vine și înalta precizie cu care Ilie Hosu, medaliat cu argint în acest an la C.M. de la Ljubljana, minuste strungul sau lansează bila, din pasiune s-a născut și ultimul produs asimilat în întreprindere, instalația electronică de semnalizare (vizuală și auditivă) a depășirii spațiului de joc la lansare, care arată clar că „Electromureș” este, deopotrivă, o „stație-pilot” în aparatura românească de popice și un picot în acest sport atât de popular din țara noastră.

„Pomind la drum cu popicele, clubul sportiv de aici are acum 14 secții, echipe divizionare la lupte greco-romane, volei, handbal și fotbal, boxeri și automobilisti competitivi pe plan republican, ne spune secretarul C.J.E.F.S. Mureș, Tiberiu Bidiga. Dar secția de popice — care prin rezultate este considerată printre cele mai bune din țară — rămîne simbolul dragostei pentru sport în această mare întreprindere”.

Paul SLĂVESCU

96 DE BOXERI CALIFICAȚI ÎN TURNI AL CAMPIONATELOR NAȚIONALE

Zilele trecute, în patru ore — Bacău, Călărași, Cluj-Napoca și Tg. Jiu — au avut loc întrecerile din cadrul „zonelor” de box, competiție preliminară, de calificare pentru turneul final al campionatelor naționale, programat la București, în perioada 15—21 octombrie. În toate cele patru localități amintite au avut loc meciuri eliminatorii la toate categoriile de greutate, sportivii promovați în finalele „zonelor” obținînd dreptul de a participa la turneul final. Deci, la ultimul act al campionatelor naționale, turneul final, vor participa în total 96 de sportivi, cîte opt la fiecare categorie (de la semimuscă, la supergrea). De reținut că, spre deosebire de alte ediții ale competiției, la finalele campionatului din acest an nu vor putea participa sportivi care nu au fost prezenți la întrecerile de „zonă” — o hotărîre laudabilă a federației.

Îată-i pe învingători:

„ZONA” DE LA BACĂU: semimuscă — V. Erceanu (Dinamo); D. Schiopu (Steaua); muscă — N. Manolache (Delta Tulcea); C. Țițoiu (Dinamo); cocoș — M. Finațan (Steaua); D. Agavrițoale (Nicolina Iași); pană — I. Cernat (S.C. Bacău); N. Taișos (Metalul Săntana); semiușoară — N. Brînză (Nicolina Iași); I. Sîlabu (C.S.M. Borești); ușoară — V. Pavel (S.C. Bacău); I. Ignat (Nicolina Iași); semimijlocie — R. Obreja (Dinamo); N. Vinătoru (IMG București); mijlocie mică — C. Ghindăoanu (Ceahlăul P. Neamț); B. Rusu (C.S.M. Borești).

mijlocie — D. Sencluc (A.E.M. Timișoara); C. Drăghici (S.C. Bacău); semigrea — M. Vasiliache (Dinamo); M. Marcu (B.C. Brăila); grea — D. Răcaru (Dinamo); C. Ghiță (Metalul Rm. Vilcea); supergrea — P. Golumbeanu (Dinamo); T. Teodorescu (C.S. Botoșani).

„ZONA” DE LA CĂLĂRAȘI: semimuscă — C. Blaga (A.E.M. Timișoara); M. Gindac (A.S.A. Buzău); muscă — St. Porojan (Metalul Tîrgoviște); V. Burcă (A.S.A. Buzău); cocoș — C. Pascariu (Prahova Ploiești); R. Nistor (Steaua); pană — Gh. Păun (I.M.U.C. București); C. Stancu (Steaua); semiușoară — A. Nania (S.C. Muscelul); C. Siliță (Dinamo); ușoară — C. Marcel (S.C. Muscel); D. Ilie (Dinamo); semimijlocie — Gh. Vălimăreanu (Dacia Pitești); L. Sandu (Prahova Ploiești); mijlocie mică — N. Modrojan (Rapid); C. Dumitru (Olimpia Buc.); mijlocie — D. Maricescu (Steaua); D. Bumbac (Electro Tg. Mureș); semigrea — I. Cîrlan (B.C. Galați); Gh. Constantin (Metalurgistul Cugir); grea — M. Agavrițoale (Cimentul Medgidia); D. Gontariu (Steaua); supergrea — Gh. Preda (Steaua); Gh. Cloban (Prahova Ploiești).

„ZONA” DE LA CLUJ-NAPOCA: semimuscă — V. Iordache (Tractorul Brașov); A. Chereșeg (Volta Cluj-Napoca); muscă — Al. Schiopu (Steaua); N. Rus (Carbochim Cluj-Napoca); cocoș — C. Gheorghior (Pistonul Slatina); D. Jianu (Volta Cluj-Napoca); pană — L. Călin (A.S.A. Cluj-Napoca).

Gh. Adam — ușoară — I. — N. Ior Tudorancea mijlocie Oradea), T. mijlocie (Mureș); I. (Rapid); M. Grea — M. Paisz Cernat (Șchim Cluj); Al. Baclan I. Simina

„ZONA” semimuscă Galați); E. — G. Tat M. Vișan coș — M. Buc.); D. Tr. Severin (Metalul B.C. Galați); Stănculescu Severin); vîște); ug (Dinamo); Jiu); semibanu (Met (Faru); laban (Da (Faru); S.C. Musc Buc.); (Metalul Galați); Brăila); E. supergrea Buc.); St. nedoara).

Hocheiul reintră în

CARENȚE VECHI ÎN ECHIPEI REPREZEN

Lunile de vară, cu căldura lor toridă, n-au stopat activitatea hocheistică. Patinoarele din Miercurea Ciuc și Gheorgheni au funcționat chiar și pe caniculă, iar majoritatea formațiilor noastre de club, ca și selecționata națională au înțeles turnee peste hotare.

De pildă, Dinamo București a fost într-un turneu de antrenamente și jocuri la Harțkov, ca invitată a formației Dinamo din localitate, Steaua a plecat în aceste zile la un stagiu de pregătire comun la TSKA Moscova, iar S. C. Miercurea Ciuc pleacă și ea, de asemenea, la un turneu de pregătire la Banská Bystrica, în Cehoslovacia, și la Nowy Targ, în Polonia. În plus, selecționata divizionară a țării noastre a întreprins în luna august un turneu în R.F. Germania, unde a jucat cu formația de club de prima ligă din campionatul vest-german și a întîlnit în două partide selecționata Polonei, pierzînd ambele partide (1—7 și 3—6), iar în prima parte a lunii septembrie a evoluat în cadrul „Cupei Sovietici Sport”. În grupa de la Riga, pierzînd toate întîlnirile. Desigur, faptul că a pierdut aceste întîlniri nu este atât de alarmant, dacă avem în vedere că jucătorii noștri au avut în față puternice formații din campionatul sovietic și din cel cehoslovac (TSKA Moscova, Dinamo Riga, Sokol Kiev, VSZ Koice). Neplăcut este, însă, fap-

tu că aș perii una noastră scădere a părare, o tate și ofensivă, a seriei de 5 jocuri Riga a decît 72 norm de mult cu tului, Ed excepția reprizele meciului primit 10 în gener

De sub tă carentă repre acesă ficări (cu ani această mîni au de la Tg grupa C. sezon fă buia rea pa repu iar rezul promițato singur se cepe și l avea loc C a C.M reprezenta a reveni Posibilită muncit. pină acu

„ȘTAFETA MUNTILOR” ȘI FINALA PE ȚARĂ A CONCURSULUI „AMICII DRUMETIEI”

De curînd, în zona Padina din Masivul Bucegi, s-a desfășurat sub egida „Dacladei”, cea de-a XI-a ediție a „Ștafetei munților” și faza finală a concursului republican „Amicii drumetiei”. Au luat parte peste 1400 de iubitori ai drumetiei montane din 25 de județe. Au lipsit reprezentanții județelor Timiș, Arad, Sălaj, Dimbovița (județ organizator al competiției), Buzău, Suceava și altele. La concursul „Amicii drumetiei” au luat parte sportivi din 77 de cercuri de turism (dintre cele 171 care au fost invitate). Județele cu cele mai multe echipe au fost Sibiu (35 de echipe), Harghita (18), Argeș (17), Brașov (16) și Neamț (16).

Potrivit regulamentului de organizare, „Ștafeta munților” urmărește, între altele, cunoașterea frumuseților patriei, a istoriei sale, a valorilor culturale și materiale. Dar, în cele 11 ediții, concursurile s-au desfășurat mai ales în Carpații Răsăriteni și în Bu-

cegi. Nu s-a făcut nici un concurs în Munții Apuseni, în Maramureș sau în Semele. Pe cînd un concurs într-una din aceste zone?

REZULTATE TEHNICE. „Ștafeta munților”, categ. 10—14 ani: 1—2. județele BOTOȘANI și BRASOV, 1. Neamț; 14—18 ani: 1. NEAMȚ, 2. București, 3. Sibiu și Călărași; 18—35: 1. NEAMȚ, 2. Iași, 3. Botoșani, Maramureș, București; 35—50: 1—2. SIBIU, IAȘI, 3. Harghita și Maramureș; 50—70 ani: 1. BRAȘOV, 2. Sibiu, 3. Iași. „AMICII DRUMETIEI”, categ. 18—35 ani: 1—2. MECANO-TURISM (Galați), TRACTORUL (Harghita), 3. Metalul (Neamț); 35—50: 1. SĂNĂTATEA Cîmpulung (Argeș), 2. „SOLII BĂNIEI” (Dolj), 3. Chimpeș (Constanța); categ. 50—70 ani: 1. „SOLII BĂNIEI”, 2. Danubius (Galați), 3. Penicilina (Iași). TROFEUL F.R.T.A. — Județul Neamț. Premiul „Amicii drumetiei” — „SOLII BĂNIEI” (Dolj).

ACTIVITĂȚILE SPORTIVE ȘCOLARE

(Urmare din pag. 1)

La clase începe drumul noului an cu note bune, din primele zile, iar în recreații și în timpul liber, iată, bucuria reîntîlnirii cu sportul. Profesoara de educație fizică Evelina Culičovschi „fluieră” prima aliniere pe frumoasa bază complexă, proaspăt trasată. Copiii sînt mai frumoși, mai sprinteni și mai mari ca în primăvară! S-au bronzat în tabere, în drumetii și în cîmp, la muncă. Iar vigoarea și-o vor proba acum, în întrecerile de atletism și fotbal, la handbal, baschet, volei, tenis de masă și de cîmp... Profesoara Culičovschi și colegul ei, prof. Dumitru Filip, speră să sporească substanțial numărul de 80 de copii din liceu, cîți sînt cuprinși acum, în secțiile de performanță ale Clubului sportiv școlar din Alexandria. Speră, iar elevii promit din toată inima că le vor îndreptăți speranțele.

PRIN SELECȚIE, NOI VALORI ÎN ARIA PERFORMANȚEI

Dornici să-si împorpatze continuu grupele de viitori performeri, profesorii-antrenori de la Clubul sportiv școlar din Bacău au și asistat la primele lecții de educație fizică din școlile generale și liceele municipiului de Bistrița. Dan Mirza, specializat în volei, s-a oprit, în aceste zile, la școlile generale nr. 11, 15, 18 și la liceul „Vasile Alecsandri”, în timp ce Cicrone Ciucurencu, care pregătește grupe de baschet, a făcut popas la școlile generale nr. 5 și 27 la și liceele „George Bacovia” și „Lucrețiu Pătrășcanu”. În același timp, ceilalți profesori-antrenori ai clu-

bului băcăuan urmăresc lecțiile de educație fizică ale elevilor de la Școala generală nr. 30, unitate pilot pentru sportul de performanță, acolo de unde au fost selecționați — pînă acum — cei mai mulți viitori campioni. La „jocuri sportive”, dar și la sporturi individuale (atletism, lupte, tenis etc.).

„Nădăjdum ca prin această amplă acțiune de selecție, aflată în plină desfășurare, să aducem în grupele clubului nostru noi și noi copii și tineri de mare perspectivă, care să completeze atelierele secțiilor, iar într-un context mai larg să ne menținem poziția de club fruntaș pe țară între unitățile de acest fel”, sublinia prof. Maria Ghenade, directoarea Clubului sportiv școlar din Bacău.

VACANȚE DE CÎTEVA ZILE ÎN MIJLOCUL NATURII

● Vreți să vă destindeți la sfîrșitul unei perioade de activitate intensă?
● Doriți să vă petreceți timpul liber în mod plăcut și reconfortant?

Pentru a afla răspunsuri la aceste întrebări, agenția de turism a I.T.H.R. București din Bd. Republicii nr. 68 (telefon 14.08.00), profilată pe turismul montan, vă oferă minivacanțe de 6 zile la:

- Arpaș — 593 lei
- Padina — 697 lei
- Piscul Cînelui — 697 lei
- Bolboci — 697 lei
- Scropoasa — 697 lei
- Brădet — 697 lei
- Virful cu Dor — 697 lei
- Căminul Alpin — 697 lei
- Babele — 697 lei

Date de plecare: 23 și 30 septembrie; 7, 14, 21 și 28 octombrie; 4, 11, 18 și 25 noiembrie.

START ÎN TURNEELE DE ȘAH „POLITEHNICA '84”

Duminică, în sala Arhitectura, s-a dat startul în turneele internaționale studențești do-ate cu trofeul „Politehnica '84”. Iată ordinea tragerii la sorți a participanților în turneul masculin: 1. Jan Przewoznik (Polonia), 2. Alexandru Crișan (România), 3. Ion Bîrșescu (România), 4. Mihail Marin (România), 5. Dragoș Dumitrache (România), 6. Luc Winants (Belgia), 7. Dimo Werner (R.F.G.), 8. Olivier Renet (Franța), 9. Gilles Miralles (Franța), 10. Otiliu Berechet (România), 11. Parik Ștefanov (România), 12. Aurel Urzică (România), 13. Ales Pekarek (Cehoslovacia), 14. Stratios Grivas (Grecia). În prima rundă s-au înregistrat rezultatele: Winants — Miralles 1—0, Marin — Ștefanov 1—0, Przewoznik — Grivas, Dumitrache — Berechet, Werner — Renet și Bîrșescu — Urzică remize. Runda a doua: Grivas — Renet 0—1 Berechet —

Winants 0—1, Urzică — Marin 1—0, Pekarek — Bîrșescu și Przewoznik — Crișan remize.

La feminin figurează pe tabelul concursului: 1. Marina Pogorevici (România), 2. Roxana Veniamin (România), 3. Viviane Căels (Belgia), 4. Lavinia Popescu (România), 5. Mariana Ionită (România), 6. Sorina Dan (România), 7. Mariana Nechifor (România), 8. Elena Gavrilă (România), 9. Edith Kozma (România), 10. Martine Dubois (Franța), 11. Mădălina Stroe (România), 12. Claude Bauman (Elveția). Primele rezultate: Pogorevici — Bauman 1—0, Veniamin — Stroe 0—1, Căels — Dubois 0—1, Popescu — Kozma 0—1, Dan — Nechifor 1—0, Ionită — Gavrilă remiză (runda 1); Gavrilă — Dan 1—0, Kozma — Ionită 0—1, Stroe — Căels 1—0, Bauman — Nechifor (runda a 2-a). Restul partidelor sînt întrerupte.

NOII CAMPIONI DE JUNIORI

La Călimănești și Eforie Nord s-au încheiat turneele finale ale campionatelor naționale individuale la juniori și copii. Peste 500 de competitori (băieți și fete) și-au disputat titlurile și iată deținătorii lor la actuala ediție: JUNIORI I — Cătălin Navrotes-

cu (C.S.S. Unirea Iași) și Otilia Ganț (C.S.S. Timișoara); JUNIORI II — Decebal Vlad (C.S.S. 1 București) și Dana Toma (C.S.S. Rm. Vilcea); COPII — Dan Zoller (C.S.S. Unirea Iași) și Luminița Radu (Calculatorul București).

ÎNTECERILE JUNIORILOR LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Buzău s-au desfășurat întrecerile din cadrul concursului republican pe echipe pentru juniori II și copii la tenis de masă. Cu acest prilej a apărut evidentă preocuparea antrenorilor de a aduce în prim-plan o serie de elemente talentate, mulți dintre jucătorii afirmîndu-se ca autentice speranțe. De menționat faptul că echipa Universitatea Craiova (antrenori: V. Bălan, M. Bobocică) este neînvinsă de 8 ani (!), iar la fete Adriana Năstase (Juventus '83) nu a cunoscut înfrîngerea în acest turneu.

REZULTATE TEHNICE: copii — fete: 1. Juventus '83 București

(Adriana Năstase, Maria Cocos, Gabriela Neagoe, Niculina Constantin; antrenori: V. Dumitrescu, M. Pagu), 2. C.S.M. Buzău, 3. Eternit Oradea; băieți: 1. Pionierul Craiova (Marius Bărgan, Marius Pîciu, Mircea Vitan, Florin Petrescu; antrenor: Cătălin Cojocaru), 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. C.S.S. Sticla Bistrița; juniori II — feminin: 1. Unirea Tricolor București (Daniela Pătrărlăgeanu, Mihaela Chiriță, Liliana Florea, Simona Preducă; antrenor: D. Antohe), 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. Metalul C.S.S. Rm. Vilcea; masculin: 1. Universitatea Craiova (Dan Mihut, Daniel Cocirle, Dan Mihalache, Ilie Găgeatu), 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. Pionierul Craiova. E. TEODORESCU — cosp.

AȚIUNI DE SELECȚIE LA CLUBUL PROGRESUL

Clubul sportiv Progresul organizează, în perioada 17—29 septembrie, acțiuni de selecție pentru secțiile de baschet (f), handbal (f), polo, sărituri în apă, lupte, scrimă, tenis de cîmp, tenis de masă și fotbal.

Se primesc tineri între 8 și 16 ani, în fiecare zi, între orele 8—11 și 16—19, în str. Dr. Staicovici nr. 42, sectorul 5.

În concursul re

NUMEROASE NOI RECOR

Pe pista de asfalt (250 m) din Suceava s-a desfășurat — în organizarea F.R.P., C.J.E.F.S. și comitetului de specialitate — concursul republican de patină pe rotile, rezervat alergătorilor de toate categoriile. La startul diferitelor probe s-au aliniat 113 concurenți din 16 cluburi și asociații sportive. „A fost un test concludent al pregătirilor efectuate pe uscat de patinatorii de viteză, ne-a spus secretarul federației, Marian Nedelcescu. Majoritatea alergătorilor au obținut rezultate promițătoare realizîndu-se 15 recorduri naționale. De asemenea, reprezentanții generației tinere au înregistrat un evident salt valoric. Din păcate, corpul de oficiali, condus de arbitrul principal Victor Rădulescu, nu și-a făcut pe deplin datoria, neasgurînd o disciplină fermă de concurs și comițînd unele erori în stabilirea rezultatelor”.

Îată învingătorii și autorii noilor recorduri republicane: seniori

Fotbal

START ÎN CUPELE EUROPENE

CAMPIOANA NOASTRĂ

(Urmare din pag 1)

sirea celor mai buni inlocuitori pentru cei doi titulari care azi nu vor evolua. Ne referim la Al. Nicolae și Andone, amândoi cu rol important în defensiva formației noastre campioane. Cornel Dinu și Gheorghe Mulțescu, antrenorii semifinalistei în trecuta ediție a C.C.E., anunță următorul „11”: Moraru — Rednic, Movilă, I. Marin, Stănescu — Tălnar, Dragnea, Suci, Orac — Augustin, Tulba. Deci, o formație „de atac”, o formație care are posibilitatea nu numai să ofere un frumos spectacol fotbalistic, dar să și asigure pe Dinamo cu o „zestre” de goluri care să-l ușureze calificarea în turul următor al competiției.

Omonia, prezentă de duminică dimineața în Capitală (cu cei 17 fotbaliști care au făcut deplasarea), s-a antrenat de cite două ori pe zi. Nemulțumiți de ploaia care a căzut ieri dimineața în Capitală, și care a măuiat terenul de joc, adversarii campioanei noastre fiind obișnuiți mai mult cu terenuri tari, uscate, antrenorii ciprioți caută și el pe cei mai buni inlocuitori pentru titularii accidentați, fundașul Gregory și atacantul Jevizov. Ei s-au hotărât pentru următoarea formulă (probabilă): Haritu — Grigoriou, Koulis, Kiltos, Patikis — Tsikos, Kantilos, Filipos, Savidis — Filipou, Mavris.

Reamintim că partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Iugoslavia, avându-l la centru pe V. Ilievski, și va începe la ora 17.



Instantaneu de la antrenamentul de ieri al Omoniei

Foto: Ion MIHAI

ULTIMELE VEȘTI DIN TABĂRA SPORTULUI STUDENTESC

(Urmare din pag 1)

al „alb-negrilor”. Iar după-amiază toți jucătorii se vor afla în tribunele stadionului Dinamo, pentru a urmări înfățișarea dintre Dinamo și Omonia Nicosia. Miine, în dimi-

neața jocului cu Internaționala, ședința teoretică va încheia programul de pregătire al bucureștenilor.

Antrenorul Constantin Ardeleanu ne-a făcut următoarea declarație: „Partidă dificilă, fiind seama de valoarea adversarilor noștri. Sintem însă decisi să abordăm meciul cu maximă concentrare și să valorificăm avantajul terenului propriu. Sperăm să fie un prim pas în drumul afirmării pe plan european a echipei Sportul studentesc”.

Internaționala Milano și-a anunțat sosirea pentru astăzi, la ora 13.

ACCESUL LA MECIUL SPORTULUI STUDENTESC — INTERNAZIONALE

S-au pus în vânzare biletele de intrare la meciul de fotbal dintre echipele Sportul studentesc București și Internaționala Milano, contând pentru „Cupa U.E.F.A.”, care se va disputa joi, 20 septembrie a.c., pe stadionul „23 August”, cu începere de la ora 17. Biletele se găsesc la casele obișnuite ale stadioanelor din Capitală, la agenția de la Casa Centrală a Armatei și în pasajul Universității.

Au acces legitimațiile a bonament eliberate de C.N.E.F.S. Sint valabile permisiile de ziariști, la masa presei fiind necesare și tichete.

Toate cele trei meciuri de azi ale echipelor românești în cupele europene vor fi transmise în direct de posturile noastre de radio.

250 DE TINERI CONCURENȚI LA CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ORIENTARE TURISTICĂ (j)

În pitorescul cadru al pădurii Gîrboavele, de lângă Galați, s-a desfășurat campionatul național de orientare turistică rezervat juniorilor și copiilor. Cei peste 250 de concurenți din 17 județe ale țării au avut de străbătut trasee dificile, cu multe obstacole. Ei au dovedit, însă, o apreciabilă pregătire, atât în probele individuale, cât și în cele de ștafetă. Cîștigătorii: (f) 11 ani (2500 m) — Larisa Pop (Chemin Baia Mare), 13 ani (3660 m) — Rea Horvath (Voința Cluj-Napoca), 15 ani (4230 m) — Valentina

Vele (Strungul Arad), 17 ani (5420 m) — Aurelia Alenoru (Voința Craiova); (b) 11 ani (2790 m) — Radu Jurcă (Strungul Arad), 13 ani (3770 m) — Liviu Țintar (Chemin Baia Mare), 15 ani (6100 m) — Tudor Vuiu (Strungul Arad), 17 ani (8160 m) — Ștefan Aplici (Chemin Baia Mare). Ștafetă: (f) 11—14 ani — Maramureș, 15—17 ani — Galați; (b) 11—14, 15—17 — Arad. De remarcat frumoasa evoluție a sportivilor de la Danubius Galați.

T. SIRIOPOL — coresp.

GIMNASTELE DE LA S.C. BACĂU ÎNVINGĂTOARE

În Sala sporturilor din Bacău s-a desfășurat întîlnirea internațională de gimnastică feminină dintre echipele S.C.

Bacău și Bakony Vegyesz Veszprem din Ungaria. La capătul unei întreceri de bun nivel tehnic, disputată în nota de superioritate a gazdelor, S.C. Bacău a obținut victoria cu 189,90 p. față de 176,20 ale echipei oaspete. La individual s-a detașat ca învingătoare campioana națională Gabriela Potococ, cu un punctaj foarte bun: 39,35 p. Pe locurile următoare: Cecilia Martinaș cu 37,80 și Lidia Burlacu cu 37,65 — toate trei de la S.C. Bacău. Ilie IANCU — coresp.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI ÎNTRIEAZĂ

● Tragerea obișnuită PRONOSPORI de astăzi 19 septembrie are loc în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. Dr. Staicovici nr. 42, începînd de la ora 16. Numerele cîștigătoare vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II și la ora 23 pe programul I. Rezultatele tragerii vor fi repetate joi dimineața la ora 8,55 pe programul I, ele mai puțînd fi afișate și de la serviciul telefonic de informații speciale.

● Vă reamintim că vineri 21 septembrie a.c. are loc TRAGEREA MARILOR CÎȘTIGURI LA LOTO, organizată după o nouă formulă tehnică, simplă și foarte avantajoasă. Se extrag 27 de numere în două faze: la Faza I — două extrageri de cite 9 numere diferite din 90 și 1.144 lei, respectiv, din 81, iar la Faza a II-a — o extragere de 9 numere diferite din 90. Autoturismele „OLTCIT SPECIAL”, plus diferența de 3.250 lei în obiecte pot fi obținute pe variantele care au înscrise primele 3 numere de la extragerea a III-a, indiferent ordinea. Excursiile în R.P. Bulgaria le obțin variantele care au înscrise 3 numere indiferent ordinea, din toate cele 9 scoase din urnă tot la extragerea a III-a. Si celelalte cîștiguri se atribuie în condiții avantajoase!

Revenim cu aceeași problemă nerezolvată

ARBITRAJELE ȘI DELEGĂRILE

Nici n-a pornit bine campionatul la drum și arbitrajele au și început să ne dea dureri de cap. La nici o lună după cursul de instruire a „cavalerilor fluiereiului”, de la Poiana Brașov, unde s-au ținut prelegeri, s-au dat teste peste teste s.a.m.d. — în teren. Insa, aceleași vechi „păcate”: 1) faulturi trecute cu vederea, 2) gesturi demne de cartonașe galbene și roșii ignorate, 3) zidul, eterna poveste, mereu la 5—6 metri în loc de cei 9,15 metri reglementari, 4) aceeași blîndețe excesivă pentru gazde și severitate totală pentru oaspeți etc. etc. Ba, mai mult, și contribuții substanțiale la stabilirea rezultatelor finale. În prima etapă, D. Bucuman nu sancționează un ofsaid din care echipa gazdă înscrie și cîștigă; în etapa a II-a, tușierul G. Macavei nu semnaleză nici el un ofsaid din care iarăși echipa gazdă înscrie golul care avea să o scoată victorioasă la centru figurind... D. Bucuman, cel care greșe cu trei zile în urmă; în etapa a III-a, un arbitraj de pomină, la Brașov, unde la derby-ul etapei a fost programat un... debutant, St. Rotărescu!!!

Ce urmează, ar fi firesc ne întrebăm? Deși D. Bucuman a greșit, el a fost, totuși, imediat programat; deși G. Macavei a greșit, a fost și el programat, tot în prima divizie. În etapa imediat următoare (e drept, tot la linie, unde se poate greși în voie). Prin urmare, s-ar putea să ne trezim cu St. Rotărescu delegat la un meci... peste hotare! Lăsînd gluma amară la o parte, credem că e timpul și

cazul ca forul central al arbitrilor (și, implicit, forul de specialitate!) să dovedească mai multă RESPONSABILITATE în această problemă importantă care este arbitrajul. Am scris la vremea respectivă că acel concurs de promovare în „A”, din vară, în care valoarea a fost înlocuită de... diverse derogări, nu ne dă încredere. Noi am zis, noi am auzit! Așa a apărut Rotărescu, așa a apărut și Macavei, așa vor mai apare și alți arbitri care nu au nici talentul și nici experiența necesare pentru partide din primul eșalon. Promovările forțate au un dublu efect negativ, atât în defavoarea fotbalului, cit și a arbitrilor în cauză. Se cere și aici puțină judecată, dincolo de... preferințe sau relații personale. Pentru că, oricît ar fi de dotat un arbitru tînăr, pînă nu se călește în meciuri grele din „C” și „B”, pînă nu dobindește o experiență cores-punzătoare, nu poate fi „aruncat”, așa, peste noapte, în „A”, acolo unde pretențiile sînt altele. Plus că această promovare numai de dragul promovării se bate cap în cap cu... ultimele promovări ale colegiului central de arbitri. Dacă s-a format un lot tînăr în ultimii trei-patru ani dacă avem 25—30 de arbitri tineri în lotul „A”, atunci să-i creștem, să-i maturizăm, nu să aducem an de an alții cu care să facem experiențe (risicante, păgubitoare — după cum s-a văzut), în timp ce cei care au confirmat și se află în progres să fie delegați la meciuri de „B”!

Mircea M. IONESCU

După 3 etape în Divizia „A”

DESTULE ECHEPE AU RĂMAS ÎN BLOC-STARTURI...

Iată, campionatul a ajuns înaintea etapei a IV-a și unele echipe — destule, din păcate — au rămas în bloc-starturi, se urnesc greu, par de acum...obosite, pregătirea lor nu este niciun fel în consonanță cu dorințele manifestate înainte de începerea campionatului, cu pretențiile afișate de conducerea acestora și, în cele din urmă, cu necesitățile fotbalului nostru.

Duminică, de pildă, după meciul A.S.A. — Jiul, întrebîndu-l pe unul dintre conducătorii echipei vizitatoare pe cine ar remarca din echipa sa, acesta ne-a răspuns că... pe toți cei 11 jucători!!! Și asta după un joc de foarte slabă factură tehnică, în care Jiul a trecut doar de vreo 4—5 ori centrul terenului și în min. 83 a avut singura acțiune în care a schimbat mai mult de trei

pase! Este drept, Jiul a încercat la Tg. Mureș să scape cu fața curată (a se citi: 0—0). Și a jucat în consecință, adică 77 minute, pînă a primit golul, numai în apărare. Or, în felul acesta fotbalul nu poate progresa, iar nume noi pentru loturile reprezentative cu greu se vor găsi. Din păcate, chiar și o echipă mai bine pregătită, cum este A.S.A., nu a găsit antidotul împotriva unei apărări disperate, nu a știut cum să dea joc „tactica” Jiului. Și a trebuit să intervină singura defecțiune în defensiva formației petroșenene pentru ca Ilie Costel să sprinteze și să înscrie...

Dar etapa a treia a mai scos în evidență și alte echipe care nu-și găsesc cadenta. Ca, de pildă, F.C. Baia Mare, ocupînd locul 18, cu 0 puncte după trei runde. Și este sufi-

cient să privim clasamentul de jos în sus pentru a vedea că și alte participante la întrecerea primei divizii se dovedesc rămase în urmă. De pildă, S.C. Bacău, cam cu același lot ca și anul trecut (cînd tot după trei evoluții se afla pe locul 8—10), dar cu un joc care nu se încheagă. Ca și Politehnica Iași, cu două meciuri egale pe teren propriu și o înfringere la scor în deplasare, formație evidențiată în prima jumătate a campionatului trecut (după trei etape se afla pe locul 7...), în timp ce „Poli” Timișoara nu confirmă în acest debut de întrecere rezultatele înregistrate în Divizia „B”. Să fi contat oare atât de mult prezența lui Bozeșan și Șerbănoiu în economia echipei?

Nu aceleași lucruri le putem scrie despre Chimia sau F.C. Olt. Cu toate că nici ele nu se află pe locuri de invidiat, ambele au demonstrat (mai ales Chimia) că potențialul lor le dă dreptul la locuri mai bune decît cele ocupate acum.

Din păcate, campionatul înregistrează echipe restanțiere chiar de la... start. Cum se vor prezenta ele — ne întrebăm — mai tîrziu dacă încă de la primele meciuri afilează o greu explicabilă oboseală?

Mircea TUDORAN

„TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL”

Privită prin prisma disciplinei, etapa a I-a a Diviziei „A” se situează și ea pe linia celorlalte două anterioare, cele 17 cartonașe galbene înregistrate sîmbătă și duminică încadrîndu-se în media de un cartonaș de echipă. Clasamentul „Trofeului fair-play” — decernat de ziarul nostru — a suferit, așadar, unele modificări, cea mai importantă fiind aceea că după 270 de minute nici o echipă nu-și mai menține imaculată rubrica avertismentelor, fostele lideri — F.C. Olt și Rapid — colecționînd și ele primele cartonașe galbene. O altă modificare s-a produs în sublotul clasamentului, acolo unde F.C. Baia Mare a pasat „lanterna” echipei Jiul, care în trei etape a pierdut deja 40 de puncte din zestrea de 300.

Efectul cartonașelor a început să se simtă, trei jucători sîndu-se în situația de a sta o etapă pe tușă pentru acumularea a două avertismente. Ei sînt Carabageac, Ancuța (ambii de la Chimia) și Szekeli (Jiul), jucători ai echipelor care ocupă pozițiile 16 și, respectiv, 18 în clasamentul sportivilor divizionarelor „A”.

După trei etape, situația în „Trofeul fair-play Sportul” este următoarea:

1—6. F.C. OLT	295 p
F.C.M. BRAȘOV	295 p
„POLI” TIMIȘOARA	295 p
SPORTUL STUD.	295 p
STEAUA	295 p
UNIV. CRAIOVA	295 p
7. F.C. BIHOR	290 p
8—18. A.S.A. TG. M.	285 p
CORVINUL	285 p
DINAMO	285 p
F.C. ARGES	285 p
GLORIA BUZĂU	285 p
POLIT. IAȘI	285 p
RAPID	285 p
S.C. BACĂU	285 p
16. CHIMIA	270 p
17. F.C. BAIJA MARE	265 p
18. JIUL	260 p

ȘTIRI • ȘTIRI

ȘEDINȚA Comisiei de disciplină a F.R.F. va avea loc joi 20 septembrie, la ora 14.

SELECȚIA LA C.S.S. 1 Clubul sportiv scolar nr. 1 București organizează selecții pentru elevii născuți între anii 1968 și 1975. Aceste selecții vor avea loc zilnic la baza sportivă „Biruinta”, din cartierul Dămăroaia, între orele 8—10 și 14—18. Clubul dispune de un internat bine pus la punct și asigură scolarizarea celor admiși.

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „A”

F.C. Olt — Corvinul Hunedoara; FL. POPESCU; I. Coț (ambii din Ploiești) și A. Mustăța (Pitești); F.C. Argeș — Politehnica Timișoara; C. TEODORESCU; I. Neagu (ambii din Buzău) și R. Matei (București); Steaua — Rapid; D. PETRESCU; N. Volnea și V. Alexandru (toți din București); S.C. Bacău — A.S.A. Tg. Mureș; V. CURT (Medgidia); M. Doncea (București) și G. Macavei (Deva); Universitatea Craiova — Politehnica Iași; M. NEȘU; T. Bone (ambii din Oradea) și V. Titorov (Drobeta Tr. Severin); Sportul studentesc — Dinamo; M. SALOMIR (Cluj-Napoca); M. Axente (Arad) și A. Gheorghe (P. Neamț); Jiul Petroșani — F.C.M. Brașov; M. CONSTANTINESCU; V. Angheloi (ambii din București) și Gh. Constantin (Rm. Vlcea); Gloria Buzău — Chimia Rm. Vlcea; V. ANTOHI; M. Stănescu și V. Maxim (toți din Iași); F.C. Baia Mare — F.C. Bihor; C. GHEORGHE (Suceava); Ad. Pogumbolu (Vaslui) și I. Tărcan (Reghin).

INAL

sc.); semi-Motorul A-1); uszoara (Sibiu), D. (șagov); se-los (Crișul M. Sibiu); gigan (Dietro Tg. Bereșoale eua); se-M. Zalău); rea — I. (Carbo-ergrea — Oradea); șov).

MUREȘ: scu (B.C. l); muscă ul Sadu), (ște); co-anică fină l. Drobeta M. Tănase I. Panaită ară — D. robeta Tr. ul Tirgo-ircomnicu C.A. Tg. colae Clo- C. Mihai V. Mihai Petrescu a (Metalul M. Pasaol onel (B.C. roca (B.C. Craiova); (Voința etalul Hu-

fe
UL
VE

ma înce-
p, echipa
n nou o
lui în a-
ombativi-
tă în de-
să dea
ru în in-
l de la
ai puțin
„Este e-
afit mai
— așa
porul lo-
poate cu
care în
III-a a
oscova a
u făcut,

ă aceas-
noastre
Din cali-
a C.M.
tot din
șiști ro-
(la C.M.
pa B în
vinte, un
care tre-
tită echi-
trecut,
ni deloc
ămas un
care în-
rula vor
n grupa
. Echipa
toria de
a C.M.
uie doar
ult decit

de la Suceava

PATINAJ PE... USCAT

3:32,3, 500 m și și în cl. gen. — Angela Șuleanu (Viitorul Cluj-Napoca) 60,1 și 196,700 p; (m), 500 m — M. Rădoi (C.S. Tractorul Bv.) 56,0, 1000 m, 1500 m și în cl. gen. — Z. Lasco (Mureșul Tg. M.) 1:58,4, 3:06,4 și 177,633 p; copil I (f), 500 m, 1000 m și în cl. gen. — Antal Emeșe (Mureșul Tg. M.) 60,2 (v.r. 60,3), 2:09,6 și 125,000 p; (m), 500 m — L. Mahe (Electromureș Tg. M.) 57,8 (rec. egalat), 1000 m și în cl. gen. — N. Diu (C.S.S. Sibiu) 2:02,4 și 119,400 p; copil II (f), 500 m, 500 m și în cl. gen. — Irina Engelleite (C.S.S. Sibiu) 62,2, 62,9 și 125,100 p; (m), 500 m, 500 m și în cl. gen. — M. Vaida (Petrolul Pl.) 59,0 (v.r. 60,3), 60,0 și 119,000 p (v.r. 122,200); speranțe (f), 250 m — Anca Oltean (C.S.S. St. r. Bv.) 38,8, 500 m și cl. gen. — Ioana Dordea (C.S.S. Sibiu) 76,5 și 155,900 p; (m), 250 m, 500 m și în cl. gen. — B. Tirlă (Petrolul Pl.) 31,8 (v.r. 34,6), 64,4 (v.r. 68,1) și 128,000 p (v.r. 137,300).

PAVEL GLIGOR ȘI SELECȚIONATELE ROMÂNEȘTI — LOCUL I

Cu puțin timp în urmă, a avut loc la Bechua (10 km de Cracovia — R. P. Polonă) concursul internațional de orientare turistică „Puchar Rady Główniej”.

Cluj-Napoca), 3. Gheorghe Urdea (Voinea Hunedoara); femina, 19 ani: 1. ALICIA WALENIK (Polonia), 2. Irma Pașca (Voinea Baia Mare), 3. Natalia Deconescu (Voinea Craiova).

Paul SIMIONESCU, coresp.

CAMPIONUL MONDIAL DE ȘAH DOMINĂ

Campionul mondial de șah a marcat, luni seara, primul din cele 6 puncte de care are nevoie pentru a-și păstra titlul. Surprinzător de ușor, Anatoli Karpov a deschis scorul întinerii după numai 31 de mutări.

nic, nelăsând nici o contrașansă lui Kasparov. La mutarea 20, avantajul pieselor albe, conduse de Karpov, devenise evident.

Iată mutările acestei prime partide decise a confruntării: KARPOV — KASPAROV (Partida a 3-a) 1.e4 e5 2.Cf3 e6 3.d4 e4 4.C:d4 C:e4 5.Cb5 d6 6.e4 C:f6 7.C:c3 a6 8.Ca3 Ne7 9.Ne2 0-0 10.0-0 b6 11.Ne3 Nb7 12.Db3 Ca5 13.D:b6 C:e4 14.C:e4 N:e4 15.D:d8 N:d8 16.Td1 d5 17.f3 N:f5 18.c:d5 e:d5 19.T:d5 Ne6 20. Td6 N:a2 21.T:a6 Tb8 22.Ne5 Te8 23.Nb5 Te6 24.b4 C:b7 25.Nf2 Ne7 26.Ce2 Nd5 27. Td1 Nb3 28.Td7 29.T:e6 T:d7 30.Te1 Te7 31.Nb6 (1-0).

A patra partidă se joacă astăzi, șalangerul avind piesele albe.

● În runda a 7-a a turneului internațional feminin de la Battony (Ungaria), Gertrude Baumstark a remizat cu Horvath, egalitatea fiind consecință și în partidele Semenova — Alehina, Keresturi — Ramon, Murucsi — Mate.

● După 6 runde, în turneul internațional de la Dortmund conduce Grunfeld (Israel) — cu 5 p. Mihai Șubă (România), care în runda a 6-a a remizat cu Mihailescu (U.R.S.S.), se află pe locul 6 — cu 3 p.

PENTRU MECIUL DE „CUPA DAVIS” CU ROMÂNIA

DAVIS” CU ROMÂNIA

Federația de resort a R. F. Germania a făcut cunoscut lotul pentru meciul de tenis din cadrul „Cupii Davis” dintre echipele R. F. Germania și României, care va avea loc în Berlin Occidental, în zilele 28, 29 și 30 septembrie.

La Baastad se va desfășura întâlnirea dintre echipele Suediei și Cehoslovaciei (finaliste în 1975, când victoria a revenit scandinavilor cu 3-2). Au fost anunțate următoarele echipe: Suedia — Mats Wilander, Stefan Edberg, Anders Jarryd, Henrik Sundström; Cehoslovacia — Ivan Lendl, Tomas Smid, Pavel Slozil, Libor Pimek sau Miroslav Mecir.

CHARLES MOTTET A CȘTIGAT

„TOUR DE L'AVENIR”

Tradiționala întrecere ciclistă internațională „Tour de l'Avenir” și-a încheiat cea de a 23-a ediție, luni la Toulouse. Victoria în ultima etapă (a 12-a) a disputat, Auez — Toulouse (96,5 km), a revenit rutierului francez Marc Gomez în 2h 04'47".

DUPĂ CALIFICAREA ECHIEI DE BASCHET A ROMÂNIEI ÎN GRUPA „A” A C.E.

(Urmare din pag 1)

pat locul 3 în clasamentul Challenge roundului Campionatului european, obținând calificarea alături de selecțiile Cehoslovaciei, Poloniei (locurile 1 și 2) și Bulgariei (locul 4).

— Pregătirea fizică bună a permis jucătorilor să facă față eforturilor intense impuse de cele nouă meciuri, toate foarte grele: adoptarea tacticii adecvate în fiecare întâlnire (în atac și în apărare) și respectarea ei au contribuit la organizarea jocului și la evitarea momentelor de derută; disciplina manifestată în timpul partidelor le-a îngăduit componenților echipei să se preoccupe numai de joc (nu și de arbitraj, cum din păcate fă-

ceau cindva), atrăgându-le totodată simpatia publicului, oficialilor și respectabililor jucători ai acestor echipe. În apărare, a sporit mult șansele echipei.

— Ajungând la Vinereanu, căruia i-ați făcut o frumoasă caracterizare, vă rugăm să continuați cu aprecieri vizându-i și pe ceilalți jucători.

— Florin Eremurache a manifestat deplină siguranță în acțiunile ofensive și combative în apărare; Dan Niculescu s-a dovedit din nou un om de echipă exemplar; Costel Cernat s-a evidențiat în atac, la unele meciuri ale turneului final (cu Finlanda și Bulgaria) avind un aport decisiv la victorie; Ioan Ughai a fost foarte folositor în apărare, unde a depus eforturi deosebite, în același timp mobilizându-și per-

manent echipierii; Sorin Ardelean și-a concretizat posibilitățile doar în ultimele două partide, cu echipele Bulgariei (în cursul căreia l-a anihilat pe Amiorokov — 212 m) și Ungariei, Anton Netolitzchi a fost util, dar nu s-a ridicat la nivelul unei conducător de joc de reală valoare internațională; Petre Brănișteanu și Ion Ionescu au jucat sub posibilități; de la Gherasim Trachis și Viorel Constantin — încă juniori — așteptăm cu într-un viitor cât mai apropiat să vedem împlinite promisiunile de acum.

— Care au fost cele mai grele meciuri?

— Toate, deoarece fiecare era decisiv, în felul lui. Disputa a fost atât de dură, încât nu era permis nimănui nici un moment de relaxare. Cei de echilibrați a fost întrecerea o demostrează și faptul că echipele Bulgariei, Belgiei, Suediei și Ungariei au încheiat turneul final cu același număr de puncte: 6.

— Ce probleme trebuie rezolvate cu prioritate în perspectiva participării în anul viitor, la grupa „A” a Campionatului european?

— Acelea privind conducătorul de joc, creșterea experienței tinerilor jucători, în condițiile meciurilor internaționale, participarea efectivă a tuturor componenților lotului la pregătirile care vor fi efectuate până atunci. Bineînțeles, toate acestea cu sprijinul federației, pe care l-am primit și când a fost vorba de Challenge round.



ITALIA. După o pauză de opt ani, timp în care i s-au oferit unele îmbunătățiri, velodromul „Vigorelli” din Milano a fost redeschis competițiilor cicliste. Prima rundă a fost umplută de peste 10.000 de spectatori, care l-au făcut o călduroasă primă recordmanului mondial al oricărui ciclist, Francesco Moser. Acesta a fost stăruitor în proba de amatori individuală, pe 5.306 m, la compania americanului Greg Lemond. Moser a folosit o bicicletă obișnuită, cu roțile normale, dar cu ghidonul modificat. El a câștigat întrecerea realizând o medie orară de 49,82 km. Pentru sezonul competițiilor de săli 1984/85, Moser anunță noi lucrări, între care și o tentativă de îmbunătățirea recordului orar și pe teren acoperit.

HONG KONG. La începutul lunii noiembrie va avea loc la Hong Kong un mare turneu internațional de volei feminin, cu participarea, între altele, a primelor trei clasate la recenta competiție olimpică de la Los Angeles: R. P. Chineză, S.U.A., Japonia.

PORTUGALIA. Alergătorul Carlos Lopes, campion mondial de cross în 1984 și campion olimpic de maraton la Los Angeles, se va prezenta la fața publicului lusitan într-o postură nouă, de organizator de competiții. La 3 noiembrie, din inițiativa sa, se va desfășura la Lisabona primul mare concurs internațional de maraton din Portugalia, la care e invitat o serie de somități în materie.

IUGOSLAVIA. Mandatul de antrenor al lui Branislav Petrović a expirat la 31 august și acesta a anunțat că nu mai dorește să răspundă, în continuare, de pregătirea echipei de handbal a „plavilor”. Sub conducerea lui Pokrajac (fost componență al „7-ului iugoslav”, campion olimpic la München), reprezentative iugoslave și obținut medalia de aur la J.O. de la Los Angeles, iar în urmă cu doi ani pe cea de argint la C.M. din R.F. Germania. Pokrajac și-a propus ca în perioada următoare să-și pregătească teza de doctorat în educația fizică.

S.U.A. Din cele 50 de state care alcătuiesc „America”, cel mai mult reprezentanți în lotul pentru J.O. de la Los Angeles l-a avut California — 240. Au urmat: Colorado și Pennsylvania — 55. Trei state nu au avut nici un sportiv în lotul olimpic: Idaho, Delaware și Wyoming.

LIBAN. Patru dintre fruntașii tenisului mondial, francezii Henri Lacoste și Gilles Mairesse, paraguayeanul Victor Pauci și argentinianul Guillermo Vilas, vor lua parte, în zilele următoare, la un turneu demonstrativ la Beirut, primul organizat în Liban după o pauză de mai mulți ani.

FRANȚA. Americanul Joe Kittinger a realizat, la premieră, traversarea solitară a Atlanticului, într-un balon cu gaz. El a „decolat” visavi la Caribou, statul Massachusetts, din S.U.A. și a aterizat la ora 1 (Greenwich) ajunsese în sudul Franței, lângă Carcassonne, și se îndreptă spre Mediterană dus de un vânt de peste 75 km/h.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Meci la Karlovac: Iugoslavia — Marea Britanie 169,5—222,5. Snežana Dancetović (D) 6,57 m la lungime — nou record.

revenit bulgarului Nencho Stalcov, înregistrat pe 22 km cu timpul de 27:57. În clasamentul general individual: 1. Stalcov, 2. Karpov (U.R.S.S.), la 1:09, 3. Jdanov (U.R.S.S.), la 1:19, Schur (R.D.G.) la 1:42. Olimpiada Celea se află pe locul 8 la 2:56. Pe echipe conduce Bulgaria, urmată de R. D. Germană și U.R.S.S. Selecționata română, alcătuită din cicliști de la cluburile Steaua și Metalul Plopieni, ocupă locul 7, la 35:42.

16 p, urmată de formațiile Suediei 61 p, Italiei 73 p și Belgiei 97 p. În concursul desfășurat la Vargberg (Suedia) pe primul loc s-a clasat Jeff Ward (S.U.A.). TENIS ● Situația la zi în clasamentul „Marelui premiu Volvo”: 1. John McEnroe 2318 p (9 turnee), 2. Jimmy Connors 2393 p (12), 3. Ivan Lendl 2037 p (16), 4. Andrei Panatta 1721 p (14), 5. Mats Wilander 1328 p (9), 6. Henrik Sundström 1020 p (17) etc. La dubiu situația este următoarea: Edmondson, Stewart (Australia, S.U.A.) 395 p (16 turnee), Fleming McEnroe (S.U.A.) 341 p (5), Flach Seguso (S.U.A.) 271 p (12).

Fotbal meridionale

Numeroase meciuri de atracție în prima maoșă a cupelor europene

Marea majoritate a meciurilor din prima etapă (ocuri tur) a cupelor europene sînt programate astăzi. Confruntările în cele trei competiții — „C.C.E.”, „Cupa cupelor” și „Cupa U.E.F.A.” — se anunță interesante, chiar din această fază de debut. Iată o scurtă trecere în revistă a acestora.

În „C.C.E.”, Levski Spartak primește replica campioanei R.F.G. V.L.L. Stuttgart, care nu are, în actualul sezon, o formă deosebită. La Aberdeen, echipa cu același nume, fruntașă în campionatul Scoției, va întâlni pe lidera campionatului R.D. Germane, Dynamo Berlin, iar Steaua roșie Belgrad așteaptă cu interes confruntarea cu Benfica Lisabona. Fruntașă campionatului Franței, Bordeaux, va întâlni în primul joc pe teren propriu, pe Athletic Bilbao. Rămîne de văzut care va fi replica formației spaniole, după

pauza îndelungată a jucătorilor profesioniști aflați în grevă în campionat. Vom mai semnifica și jocurile dintre Grasshoppers Zurich — Honved Budapesta și Trabzonspor (Turcia) — Dniepr (U.R.S.S.) aflate pe locuri fruntașe în campionatele respective.

În „Cupa cupelor”, cîteva meciuri de atracție, printre care F.C. Metz — C.F. Barcelona, Malmö F.F. — Dynamo Dresda, La Gantoise — Celtic Glasgow.

Din noianul de partide care figurează în programul „Cupel

U.E.F.A.” le menționăm pe următoarele: Vorwärts Frankfurt pe Oder — P.S.V. Eindhoven (ambele în bună formă), Videoton — Dukla Praga, Sporting Lisabona — Auxerre, Dukla Banská Bystrica — Borussia Mönchengladbach, Anderlecht — Werder Bremen, F.C. Köln — Pogon Szczecin, Southampton — Hamburger S.V., Nottingham Forest — F.C. Bruges, Monaco — T.S.K.A. Sofia.

Rezultatele celor cîteva meciuri disputate aseară tîrziu nu ne-au sosit pînă la încheierea ediției, astfel că le vom publica în numărul nostru de mîine.

Campionate, știri

● În etapa a 4-a a campionatului Ungariei: Ujpesti Dozsa — Tatabánya 1-0, M.T.K. — Videoton 0-1, Békescsaba — Pecs 2-1, Szombathely — Debrecen 1-0, Szeged — Eger 0-0, Győr — Honvéd 1-0, Vasas — Csepel 3-0, Zalaegerszeg — Ferencváros 3-1. Pe primele locuri: Csepel, Ferencváros și Honvéd cu câte 6 p; pe ultimele: 14-15. Ujpesti Dozsa, Szombathely câte 2 p, 16, Szeged 1 p.

burg n-a reușit decât un joc egal simbătă, pe teren propriu, cu Leverkusen, iar F.C. Köln a primit 11 goluri în ultimele două etape. Singura formație în formă este Bayern München, care în 5 etape a totalizat 10 p. Simbătă a învins cu 1-0 pe Dortmund, prin golul marcat de noua achiziție Matthias, din pasa lui Augenthaler.

● Peru și Uruguay se pregătesc pentru preliminariile C.M. Cele două echipe se vor întâlni de două ori în partide amicale. Azi, la Lima, și la 3 octombrie, la Montevideo.

● Internaționalul belgian Jean-Marie Pfaff continuă să fie accidentat și Ipseșe din formația sa actuală, Bayern München. Se menționează însă că rezerva sa Raimond Aumann își face pe deplin datoria în echipa bavareză.

● În finala turneului de juniori „Trofeul Iugoslavia”, Elveția a dispus de Ungaria cu 7-6, după executarea loviturilor de la 11 m.

● Braziliianul Dirceu i s-a desfiat contractul de către clubul Napoli, din cauza datorilor mari pe care le avea față de echipă!

● În campionatul vest-german F.C. Köln și Hamburger S.V. (locul secund în ediția trecută), ca și V.f.L. Stuttgart (campioana) au o comportare slabă. Aceasta din urmă a pierdut două partide pe teren propriu, Ham-

● În turneul de la Beijing: R. P. Chineză — Afganistan 6-0; Qatar — Hong Kong 1-0.